

«Пусть будет мир на всей планете,
Не гибнут взрослые и дети!
И терроризму наш ответ:
Мы громко скажем вместе «Нет!»

Ежегодно 3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. В ДОУ прошли мероприятия, приуроченные к данному событию.

Педагоги провели тематические занятия и беседы с детьми, в ходе которых дошкольники узнали о терроризме, его последствиях и как ему противостоять, вспомнили как надо себя вести на улице с посторонними людьми, отработали навыки поведения и эвакуации при обнаружении подозрительного предмета.

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ *Белоус И.А., воспитатель*



«День солидарности в борьбе с терроризмом»

Автор: site

07.09.2023 05:17

